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ВСТУП 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування у студентів системи професійно 

важливих теоретичних знань і практичних умінь, здатних розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі та прикладні проблеми, а також набуття навиків їх практичного використання при 

прийнятті управлінських рішень у сфері зовнішньоекономічної діяльності підприємства.  

Завдання навчальної дисципліни полягає у вивченні теоретичних і методичних засад 

щодо організації, регулювання, аналізу, планування та ефективного управління 

зовнішньоекономічними процесами, здійснюваними на підприємствах; особливостей техніки 

проведення та фінансової підтримки зовнішньоекономічних операцій, а також правильного 

оформлення останніх з дотриманням вимог чинного законодавства та застосовного права у 

формі зовнішньоекономічного договору. 

Предмет. Дисципліна охоплює всі тематичні блоки для формування у студентів системи 

спеціальних знань щодо розуміння сутності та специфіки зовнішньоекономічної діяльності 

підприємства на сучасному етапі; цілей, мотивів і передумов її виникнення, правового та 

економічного середовища розвитку; економічних і організаційних відносин, які складаються 

між господарюючими суб’єктами різних країн під час проведення зовнішньоекономічної 

діяльності; аналізу закономірностей формування різних систем ЗЕД; вивчення принципів 

укладання та виконання угод; проведення економічного аналізу ЗЕД підприємства, визначення 

її ефективності; вивчення механізмів регулювання зовнішньоекономічної діяльності,  

інструментів дослідження закордонних ринків з метою їх вибору, способів виходу на зовнішні 

ринки, особливостей міжнародної товарної та цінової політики; засвоєння методичних засад 

міжнародної контрактної діяльності, міжнародних розрахунків, специфіки валютного, митного 

та податкового регулювання такої діяльності, як бази управління соціально-економічними 

явищами і процесами на мікро- і макрорівні. Вивчення теоретичних та практичних 

особливостей ЗЕД підприємства є підґрунтям для нарощування матеріального та 

нематеріального капіталу, сприяє приймати виважені управлінські рішення на основі світового 

досвіду господарювання, що забезпечує розвиток підприємства в умовах ринкових відносин.  

Результати навчання та їх співвідношення із програмними результатами навчання. 

Вивчення дисципліни забезпечує формування у фахівців компетентності щодо базових 

принципів, основних категорій, сучасних концепцій, теоретичних положень і практичних 

методів організації та здійснення зовнішньоекономічної діяльності, а також формування 

здатностей:  

Для досягнення визначеної мети у процесі викладання дисципліни студенти повинні 

знати: процеси загальноекономічного спрямування розвитку міжнародної економіки та 

конкретні напрями функціонування; закономірності  міжнародної економіки, як 

інтернаціоналізація господарського життя; міжнародний поділ праці; міжнародну економічну 

інтеграцію, міжнародні економічні, господарські організації, об’єднання, товариства, 

регіональні інтеграційні угруповання, двосторонні та багатосторонні господарські зв’язки. 

Студенти повинні вміти науково обґрунтувати загальні основи економічного життя 

глобального суспільства; розкрити закономірності розвитку міжнародної економіки; сприймати 

та впроваджувати прогресивні форми та методи господарювання; вміти застосовувати навики 

раціонального використання переваг, притаманних міжнародним економічним відносинам 

щодо національного господарства; звернути увагу на проблеми гармонійного входження 

України у світогосподарські процеси. Реалізація цих завдань може сприяти всебічне вивчення 

сучасних проблем розвитку міжнародної економіки. 
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ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Курс 3 

Семестр  5 

Кількість кредитів ЕСТS 3 

Аудиторні навчальні заняття лекції 14 год. 

семінари, практичні 16 год. 

лабораторні  - 

Самостійна робота  30 год. 

Форма підсумкового контролю екзамен, 30 год. 

 

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни: 

Попередні дисципліни Наступні дисципліни 

 Фінансовий аналіз 

Економічна теорія Біржова діяльність 

Економіка і фінанси підприємства Страхування 

Бухгалтерський облік Фінансовий менеджмент 

Статистика Аналіз господарської діяльності 

Менеджмент  

Маркетинг  

Економіка підприємства  

  

 

Професійні компетентності, яких набувають студенти внаслідок вивчення 

навчальної дисципліни  згідно стандарту вищої освіти за 076 «Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ( затвердженого 

наказом МОН України №1166 від 29.10.2018 року) 

Код компе- 

тентності 

Назва компетентності Результати навчання 

ЗК 1 Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу. 

Вміти аналізувати економічні явища 

та процеси для прийняття 

раціональних рішень.  

ЗК3 

 

Здатність вчитися і оволодівати 

сучасними 

знаннями. 

Вміти працювати зі статистичними та 

інформаційними базами даних, а 

також законодавчими атами, які 

врегульовують економічні відносини. 

ФК1 Розуміння та здатність до критичного 

осмислення концептуальних основ 

економічної теорії, які стосуються 

фінансів, банківської справи та 

страхування й узагальнюють засади і 

закономірності функціонування та 

розвитку фінансових систем. 

Вміти застосовувати набуті 

теоретичні знання для аналізу 

економічних відносин між людьми у 

сфері фінансів, банківської справи та 

страхування 

ФК3 

 

Розуміння форм взаємодії суб’єктів 

ринкових відносин. 

Використовувати знання форм 

взаємодії суб’єктів ринкових відносин 

для організації різних напрямів 

діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур. 
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 П О Л І Т И К А    К У Р С У 

ЗАГАЛЬНІ   ПОЛОЖЕННЯ 

Відвідування занять є важливою складовою навчання. Усі пропущені заняття мають 

бути відпрацьовані. Дозволяється вільне відвідування лекцій студентам за 

індивідуальним графіком навчання.  Якщо студент відсутній з поважної причини, 

він/вона презентує виконані завдання під час самостійної підготовки та консультації 

викладача. Усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у встановлений 

термін.  

ПОВЕДІНКА В АУДИТОРІЇ 

Усі учасники освітнього процесу повинні дотримуватися норм і правил 

внурішнього розпорядку відповідно до Статуту ЗВО «Університет Короля Данила», 

Правил поведінки здобувачів освіти та Кодексу корпоративної етики. Кожен студент 

має виявляти наполегливість, старанність, зацікавлення  дискутувати, ставити 

запитання викладачеві як під час лекцій, так і під час семінарських чи практичних 

занять. Усі учасники освітнього процесу повинні дотримуватися навчальної етики, 

поважно ставитися один до одного, бути урівноваженими, уважними та дотримуватися 

дисципліни й часових (строкових) параметрів навчального процесу. 

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ 

На початку вивчення курсу викладач знайомить студентів з основними пунктами 

Положення про академічну доброчесність, відповідно до якого і здійснюється 

навчальний процес. Під час виконання письмових тестових завдань недопустимо 

порушення академічної доброчесності. Презентації та виступи мають бути авторськими 

(оригінальними).   

ОСКАРЖЕННЯ ПРОЦЕДУРИ ПРОВЕДЕННЯ ТА РЕЗУЛЬТАТІВ 

КОНТРОЛЬНИХ ЗАХОДІВ 

Оскарження процедури проведення та результатів контрольних заходів відповідно 

до «Положення про систему поточного та підсумкового контролю оцінювання знань та 

визначення рейтингу здобувачів освіти» розглядає та вирішує перший проректор або  

проректор з навчальної  роботи на підставі заяви студента або подання декана. 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

- за організацією пізнавальної діяльності: словесні (лекції), практичні (виконання 

практичних завдань під час занять та  розв’язування практичних завдань на 

комп’ютерах);  

- за видами занять: лекції ; практичні заняття (індивідуальні та групові вправи);  

- за формою стимулювання пошукової та дослідницької діяльності:  завдання щодо 

використання програми Excel, моделі різних форматів професійних ситуацій; 

- за видами контролю: поточний контроль (усний, письмовий, тестовий, самоконтроль); 

підсумковий контроль (екзамен у формі комп’ютерного тестування). 
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ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання результатів навчання студентів ІІІ курсу за освітньою програмою 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» здійснюється відповідно до 

«Положення про систему поточного та підсумкового контролю оцінювання знань та 

визначення рейтингу здобувачів освіти».  Кожен вид контролю передбачений з 

урахуванням результатів навчання.  

Видами діагностики та контролю знань студентів з навчальної дисципліни є: 

 

1. Поточний контроль – усне опитування та виконання письмових завдань (тестів), 

виступи, презентації на практичних заняттях. Оцінювання здійснюється за 

національною чотирибальною шкалою – “2”; “3”; “4”; “5”.     

Фіксація поточного контролю здійснюється в “Електронному журналі обліку 

успішності академічної групи” на підставі чотирибальної шкали. У разі відсутності 

студента на занятті виставляється “н”. За результатами поточного контролю у Журналі 

автоматично обчислюється підсумкова оцінка та здійснюється підрахунок пропущених 

занять. Усереднена оцінка переводиться в 100-бальну шкалу згідно нижченаведеної 

таблиці. 

Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов'язані відпрацювати 

впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання цієї норми, замість “н” в 

журналі буде виставлено “0” (нуль балів) без права перездачі. 

Студенти повинні мати оцінки з не менше 50% аудиторних занять.  

До підсумкового контролю допускаються студенти, які за результатами поточного 

контролю отримали 35 балів і більше. Усі студенти, що отримали 34 бали і менше, не 

допускаються до складання підсумкового контролю і на підставі укладання додаткового 

договору, здійснюють повторне вивчення дисципліни впродовж наступного навчального 

семестру. 

ШКАЛА В 

БАЛАХ 

ОЦІНКА 

ЗА 

ШКАЛОЮ 

ECTS 

НАЦІОНАЛЬНА 

ШКАЛА 
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

90–100 балів А 5 «відмінно» 

повна відповідь на питання з  

проблематики теми, що 

обговорюються на занятті; 

ґрунтовність та послідовність 

викладу 

83–89 балів В 4 «дуже добре» неповна відповідь на питання з  

проблематики теми, наявність    

незначних помилок 76–82 бали С 4 «добре» 

68–75 балів D 3 «задовільно» недостатні ґрунтовність та 
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60–67 балів E 3 «достатньо» 
послідовність викладу; наявність 

помилок;  

35–59 балів FX 2«незадовільно» невідповідність змісту відповіді 

проблематиці теми; відсутність 

відповіді. 0–34 бали F 2«неприйнятно» 

 

2. Підсумковий (семестровий) контроль проводиться для встановлення рівня 

досягнення здобувачами освіти програмних результатів навчання з навчальної 

дисципліни (освітнього компонента), після завершення вивчення дисципліни.  

Підсумковий контроль знань проводиться у формі екзамену у вигляді комп'ютерного 

тестування. Тестування відбувається в комп’ютерних лабораторіях навчального закладу 

(або в особливих випадках  – дистанційно) з використанням програми Moodle і 

передбачає проходження тесту з 30 питань  різного рівня складності впродовж 20 

хвилин. 

За результатами підсумкового контролю  студент може отримати 40 балів. Студенти, 

які під час підсумкового контролю отримали 24 бали і менше, вважаються такими, що 

не склали екзамен і повинні йти на перездачу. 

Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в екзаменаційних  

відомостях, оцінюється в балах (національної шкали, 100-бальної шкали й шкали ЄКТС) 

і є сумою балів, отриманих під час поточного та підсумкового контролю. 

Студенти можуть підвищувати свій рейтинг під час екзаменаційній сесії через 

одноразову повторну перездачу, попередньо подавши заяву адміністрації коледжу не 

пізніше одного робочого дня після сесії. 

Одержаний при підвищенні рейтингу результат буде остаточним при виставленні 

підсумкового контролю. 

Студенти, які не з'явилися на екзамени без поважних причин, вважаються такими, 

що отримали незадовільну оцінку. 

3.  Оцінювання самостійної роботи проводиться як під час поточного, так  і під час 

підсумкового контролю знань.  

Оцінювання самостійної роботи, яка передбачена в тематичному плані дисципліни 

разом з аудиторною роботою, здійснюється під час проведення практичних занять.  

Поточний контроль передбачає усну відповідь, написання доповіді та виступ, 

вирішення тестових завдань, ситуаційних задач, виконання індивідуальних завдань, 

відпрацювання практичних навичок тощо.  

Виставлення балів за самостійну роботу під час поточного контролю обов’язково 

супроводжується оцінювальними судженнями. Бали додаються до балів, які отримав 

студент під час поточного контролю, але не більше, ніж кількість балів з оцінювання 

окремої теми заняття. 

Оцінювання тем, які виносяться лише на самостійну роботу і не входять до тем 

аудиторних занять, контролюється під час підсумкового контролю.  
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ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Тема 1. Зовнішньоекономічна діяльність та її роль у розвитку національної 

економіки 

1. Еволюція зовнішньоекономічної діяльності підприємств України.  

2. Формування зовнішнього сектору економіки України.  

3. Структура організації ЄЕС. Європейські асоціації вільної торгівлі.  
 

Тема 2. Зовнішньоекономічна діяльність підприємств на території вільних 

економічних зон 

1. Вільні економічні зони (ВЕЗ): сутність, порядок створення, класифікація видів.  

2. Вільні митні зони і порти (зовнішньоторговельні зони).  

3. Туристично-рекреаційні зони Банківсько-страхові зони. 

 

Тема 3. Система регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Україні 

1. Організація системи державного регулювання ЗЕД в Україні.  

2. Суть, мета і принципи державного регулювання зовнішньоекономічної діяльності.  

3. Основні функції регіональних органів влади по управлінню ЗЕД.  

 

Тема 4. Митно-тарифне регулювання зовнішньоекономічної діяльності 

1. Митне регулювання як складова державного регулювання ЗЕД в Україні.  

2. Митна вартість товару та методи її визначення. 

3. Сфера застосування правил інтерпретації міжнародних торгівельних термінів 

«Incoterms 2010».  

 

Тема 5. Нетарифне регулювання зовнішньоекономічної діяльності 

1. Система нетарифних методів регулювання ЗЕД в Україні.  

2. Фінансові засоби нетарифного регулювання ЗЕД.  

3. Кількісні обмеження (контингентування та ліцензування).  

 

Тема 6. Валютне регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Україні 

1. Механізм валютного регулювання і валютного контролю в Україні.  

2. Пряме валютне регулювання.  

3. Непряме валютне регулювання.  

 

Тема 7. Торговельно-посередницька діяльність на зовнішньому ринку 

1. Сутність та критерії ефективності міжнародної посередницької діяльності.  

2. Договори із зовнішньоторговими посередникам.  

 

Тема 8. Структура і зміст зовнішньоекономічних контрактів 

1. Етапи підготовки міжнародних торгових угод: підготовка угоди, укладання контракту, 

виконання прийнятих зобов’язань.  

2. Ціновий аналіз при підготовці до угоди.  

3. Зовнішньоекономічний контракт: поняття особливості та правове регулювання.  

 

Тема 9. Ціноутворення в зовнішньоекономічній діяльності підприємства 

1. Зміст роботи по аналізі динаміки цін, методи, використовувані при цьому 

2. Валютно-фінансові умови контрактів.  

3. Ціни зовнішньоторгових контрактів і методики їх розрахунків.  
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Тема 10. Міжнародні розрахунки і банківське обслуговування 

зовнішньоекономічної діяльності 

1. Сутність, способи та форми міжнародних розрахунків.  

2. Банківське кредитування зовнішньоекономічної діяльності.  

3. Банківський переказ. 

 

 

2. Тематичний план  

№ 

тем

и 

 

Назва теми 

Кількість годин 

вс

ьо

го 

 

ауд

ито

рні 

лек

ціі 

 

пр

акт

ич

ні 

само

ст. 

робо

та 

1 
Зовнішньоекономічна діяльність та її роль у розвитку 

національної економіки 
6 4 2 2 2 

2 
Зовнішньоекономічна діяльність підприємств на території 

вільних економічних зон 
6 4 2 2 2 

3 
Система регулювання зовнішньоекономічної діяльності в 

Україні 
4 - - - 4 

4 
Митно-тарифне регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності 
8 6 2 4 2 

5 Нетарифне регулювання зовнішньоекономічної діяльності 6 4 2 2 2 

6 
Валютне регулювання зовнішньоекономічної діяльності в 

Україні 
6 4 2 2 2 

7 
Торговельно-посередницька діяльність на зовнішньому 

ринку 
8 4 2 2 4 

8 Структура і зміст зовнішньоекономічних контрактів 8 4 2 2 4 

9 
Ціноутворення в зовнішньоекономічній діяльності 

підприємства 
4 - - - 4 

10 
Міжнародні розрахунки і банківське обслуговування 

зовнішньоекономічної діяльності 
4 - - - 4 

 Підсумковий контроль 30     

 Кількість годин на вивчення дисципліни 90 30 14 16 30 

 

 

3. Теми лекційних занять 

 

№ 

п/п 
№ заняття Теми лекцій 

Кількість 

годин 

1 Лекція 1 
Зовнішньоекономічна діяльність та її роль у розвитку 

національної економіки 
2 

2 Лекція 2 
Зовнішньоекономічна діяльність підприємств на території 

вільних економічних зон 
2 

3 Лекція 3 Митно-тарифне регулювання зовнішньоекономічної діяльності 2 
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4 Лекції 4 Нетарифне регулювання зовнішньоекономічної діяльності 2 

5 Лекція 5 
Валютне регулювання зовнішньоекономічної діяльності в 

Україні 
2 

6 Лекція 6 Торговельно-посередницька діяльність на зовнішньому ринку 2 

7 Лекція 7 Структура і зміст зовнішньоекономічних контрактів 2 

Всього лекційних занять 14 

 

1. Теми практичних занять 

 

№ 

з/п 

№ 

заняття 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1 1 
Зовнішньоекономічна діяльність та її роль у розвитку 

національної економіки 
2 

2 2 
Зовнішньоекономічна діяльність підприємств на території 

вільних економічних зон 
2 

3 3 
Митно-тарифне регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності 
2 

4 4 Нетарифне регулювання зовнішньоекономічної діяльності 4 

5 5 
Валютне регулювання зовнішньоекономічної діяльності в 

Україні 
2 

6 6 
Торговельно-посередницька діяльність на зовнішньому 

ринку 
2 

7 7 Структура і зміст зовнішньоекономічних контрактів 2 

Всього практичних занять 16 

 

 

5. Самостійна робота 

Назва теми Зміст завдання для 

самостійної роботи 

Кіль

кість 

годи

н 

Рекомендо-

вані 

джерела 

інформації 

Тема 1. Зовнішньоекономічна 

діяльність та її роль у 

розвитку національної 

економіки 

1. Проблеми торгівлі 

іноземного партнера з 

Україною.  

2. Проблеми торгівлі 

українського партнера з 

іноземним. 

2 1, 3, 7, 8 

Тема 2. Зовнішньоекономічна 

діяльність підприємств на 

території вільних економічних 

зон 

1. Комплексні виробничі зони.  

 
2 1, 3, 5, 10 
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Тема 3. Система регулювання 

зовнішньоекономічної 

діяльності в Україні  

1. Органи державного 

регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності.  
2. Організація управління ЗЕД 

великого регіону України 

4 1, 3, 8, 10 

Тема 4. Митно-тарифне 

регулювання 

зовнішньоекономічної 

діяльності 

1. Характеристика системи 

митного контролю ЗЕД 
2 1, 3, 6, 10 

Тема 5. Нетарифне 

регулювання 

зовнішньоекономічної 

діяльності 

1. «Добровільні» обмеження 

експорту.  

2. Приховані методи 

торговельної політики.  

3. Технічні бар’єри. 

2 1, 3, 6, 9 

Тема 6. Валютне регулювання 

зовнішньоекономічної 

діяльності в Україні. 

1. Непряме валютне 

регулювання.  

2. Девальвація. Ревальвація.  

3. Дисконтна політика.  

4. Валютні обмеження 

2 1, 5, 6, 7, 9 

Тема 7. Торговельно-

посередницька діяльність на 

зовнішньому ринку 

1. Показники і методи 

оцінювання ефективності 

посередницької діяльності в 

експортно-імпортних 

операціях. 

4 1, 5, 6, 7, 9 

Тема 8. Структура і зміст 

зовнішньоекономічних 

контрактів 

1. Структура 

зовнішньоекономічних 

контрактів. 

4 1, 3, 5, 7, 8 

Тема 9. Ціноутворення в 

зовнішньоекономічній 

діяльності підприємства 

1. Зміст роботи по аналізі 

динаміки цін, методи, 

використовувані при цьому 

2. Валютно-фінансові умови 

контрактів.  

3. Ціни зовнішньоторгових 

контрактів і методики їх 

розрахунків. 

4 1, 3, 6, 9 

Тема 10. Міжнародні 

розрахунки і банківське 

обслуговування 

зовнішньоекономічної 

діяльності 

1. Сутність, способи та форми 

міжнародних розрахунків.  

2. Банківське кредитування 

зовнішньоекономічної 

діяльності.  

4 1, 3, 8, 10 



12 

12 

 

3. Банківський переказ. 

Разом самостійної роботи студентів 30  

 

 

 

 

ПРОГРАМОВІ ВИМОГИ навчальної дисципліни   «ЗОВНІШНО-ЕКОНОМІЧНА 

ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ» для підготовки до підсумкового контролю 

 

1. Зміст та методологія аналізу зовнішньоекономічної діяльності. 

2. Нормативно-правове забезпечення зовнішньоекономічної діяльності України. 

3. Механізм регулювання зовнішньоекономічної діяльності України. 

4. Зовнішня торгівля як основна форма зовнішньоекономічної діяльності: показники, 

форми, методи. 

5. Суб’єкти, принципи та об’єкти зовнішньоекономічної діяльності. 

6. Методи регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

7. Зміст, принципи та порядок укладання міжнародних господарських контрактів. 

8. Базові умови поставок товарів. “Інкотермс-90”. 

9. Типи і види МГК. 

10. Економічні санкції в МГК. 

11. Механізм формування інтернаціональної вартості товару. 

12. Механізм ціноутворення на світовому ринку. 

13. Система світових цін. 

14. Знижки та надбавки у зовнішній торгівлі. 

15. Валюта. Валютні цінності. Валютний курс та його види. 

16. Державне та недержавне регулювання ЗЕД. 

17. Іноземне інвестування та його форми. 

18. Пошук та оцінка зарубіжних партнерів. 

19. Стратегія і тактика ділового спілкування. 

20. Посередники у зовнішній торгівлі. 

21. Регіональні особливості в ЗЕД України. 

22. Валютні операції та їх види. 

23. Спеціальний режим регулювання ЗЕД в Україні. 

24. Клірингова система міжнародних розрахунків. 

25. Суб’єкти, загальні форми, умови та правова основа міжнародних розрахунків. 

26. Сутність і конкретні форми міжнародних розрахунків. 

27. Валютно-фінансові умови МГК. 

28. Міжнародні розрахунки по інкасо. 

29. Міжнародні розрахунки за документарним акредитивом. 

30. Банківські перекази та розрахунки чеками. 

31. Відкритий рахунок та авансовані платежі. 
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32. Сутність, суб’єкти, принципи і форми міжнародного кредиту. 

33. Системи оподаткування ЗЕД в Україні. 

34. Митне регулювання ЗЕД в Україні. 

35. Валютне регулювання ЗЕД в Україні. 

36. Конкурентоспроможність товару на світовому ринку. 

37. Сутність і форми спільного підприємства. 

38. Показники ефективності ЗЕД. 

39. Тарифне і нетарифне регулювання зовнішньої торгівлі. 

40. Фірмовий кредит та його види. 

41. Банківський кредит та його види. 

42. Пільги при оподаткуванні ЗЕД. 

43. Страхування ЗЕД . 

44. Транспортне забезпечення ЗЕД. 

45. Методи стимулювання експорту та імпорту. 

46. Нетарифні методи обмеження зовнішньоторговельних опера-цій. 

47. Митні збори, їх види та використання. 

48. Міжнародний науково-технічний обмін. 

49. Види зовнішньої торгівлі. 

50. Іноземна інвестиційна діяльність. 

51. Маркетингова діяльність у ЗЕД. 

52. Основні види транспортного забезпечення ЗЕД. 

53. Форми зовнішньої торгівлі. 

54. Методи оцінки господарської діяльності фірми. 

55. Абсолютні показники ефективності та господарської діяльності фірми. 

56. Відносні показники ефективності господарської діяльності фірми. 

57. Розкрийте принципи ЗЕД. 

58. Розкрийте класифікацію видів ЗЕД. 

59. Назвіть основні етапи еволюції поглядів на ЗЕД та їх представників. 

60. Розкрийте сутність експортно-імпортних операцій, їх класифікацію та методи 

здійснення. 

61. Охарактеризуйте сутність офшорних компаній та можливості їх використання в 

комерційних операціях.62. Розкрийте сутність та особливості міжнародного лізингу. 

63. Опишіть сутність найбільш популярних теорій ЗЕД та сучасних концепцій 

системного управління. 

64. Охарактеризуйте основні групи суб’єктів ЗЕД України. 

65. Розкрийте сутність принципів оподаткування при здійсненні зовнішньоекономічної 

діяльності, що зафіксовані в Господарському кодексі України 2003 р. 

66. Охарактеризуйте основні форми міжнародної торгівлі товарами та послугами. 

67. Розкрийте сутність, класифікацію та особливості здійснення торговельно-

посередницьких операцій. 
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68. В чому полягає захист державою прав та законних інтересів суб’єктів ЗЕД згідно з 

чинним Господарським кодексом України? 

69. Дайте визначення франчайзингу та охарактеризуйте особливості його організації в 

ЗЕД. 

70. Назвіть основні види мита згідно з єдиним митним тарифом. 

71. Опишіть види контрактів та їх особливості. 

72. Охарактеризуйте загальні, специфічні та національні принципи ЗЕД. 

73. Поясніть трактування чинним Господарським кодексом України категорій 

“підприємство з іноземними інвестиціями” та “іноземне підприємство”. 

74. Охарактеризуйте органи державного регулювання ЗЕД та їх компетенцію. 

75. Перерахуйте способи платежів у зовнішньоторговельних операціях. 

76. Розкрийте особливості операцій з давальницькою сировиною в ЗЕД та порядок їх 

здійснення і регулювання. 

77. Охарактеризуйте сутність експортно-імпортних операцій, їх класифікацію та методи 

здійснення. 

78. Розкрийте сутність товарних, фондових та валютних бірж як регуляторів ЗЕД. 

79. Розкрийте сутність трактування чинним Господарським кодексом України 

зовнішньоекономічних договорів (контрактів) та їх державної реєстрації. 

80. Охарактеризуйте сутність міжнародних аукціонів і торгів, їх організацію та 

проведення. 

81. Розкрийте види, форми, гарантії захисту та порядок здійснення іноземних 

інвестицій. 

82. Охарактеризуйте способи платежу в зовнішньоторговельних операціях. 

83. Розкрийте особливості здійснення та регулювання торговельно-посередницьких 

операцій в ЗЕД  

84. Охарактеризуйте сутність спільного підприємництва, його зміст та форми. 

85. Порядок визначення валютного курсу. 

86. Ліцензування та квотування зовнішньоекономічних операцій відповідно до чинного 

Господарського кодексу України. 

87. Розкрийте сутність страхування ЗЕД, його види і зміст. 

88. Розкрийте сутність організації міжнародних транспортних перевезень. 

89. Охарактеризуйте зміст і види транспортних операцій в зовнішній торгівлі 

90. Розкрийте механізм формування ціни зовнішньоторговельного контракту. 
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